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Insira email 

16 respostas

arnaldoguilherme43@gmail.com

Gabriellactavares09@gmail.con

silmarapatrocinio2009@hotmail.com

renataitaja@gmail.com

patricialuciennedecastilho@gmail.com

rytynha12345@gmsil.com

jessicacardosodocarmospk002@gmail.com

marielesouza05@hotmail.com

fatimaramos3009@gmail.com

julianolimazoi123@gmail.com

silvanaedenner@hotmail.com

freitasregiane89@gmail.com

Rodriguinhonunes1988@gmail.com

arianecruvinel@yahoo.com.br

anajuliampedroni@gmail.com

thiagorsk2@gmail.com
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Estou ciente de que as respostas a este formulário deverão ser
utilizadas para fins de elaboração de diretrizes e Plano de Ação do
município Itaja - GO, tratando-se, portanto de uma das ferramentas da
Consulta Popular.

16 respostas

Copiar

ESTOU CIENTE E DE
ACORDO.

100%
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Nome completo:

16 respostas

Elivania Alves Martins

Gabriella Cordeiro Tavares

Silmara Patrocínio de Oliveira Silva

Renata Garcia Guedes da Silva

Patrícia Lucienne de Castilho

Rita de Cássia Oliveira Souza

Jéssica Cardoso do Carmo

Mariele Aparecida Ferreira de Souza

Fátima Aparecida Ramos

Juliano Aparecido Pereira de Lima

Silvana Vieira Garcia

Regiane Freitas da Silva

Rodrigo Rodrigues Nunes

Ariane Nunes Amaral Cruvinel

Ana Julia Martins Pedroni

Thiago Ramos da Silva
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Telefone de contato:

16 respostas

64999575891

64999951814

64996481250

64 99642-6985

67999665966

67999667543

64999693758

64996589798

(64) 999810520

64999290695

64999546420

6499769599

64 992211356

64999549267

62999599317

64984206204
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Idade:

16 respostas

Raça/cor e etnia:

16 respostas

É morador de Itaja - GO?

16 respostas

Copiar

18
22

31
34

35
37

39
39 anos

48
49

60 anos
0

1

2

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%) 1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%) 1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

Copiar

Amarela
Indígena
Branco
Pardo
Preto

12,5%

25%

62,5%

Copiar

Sim
Não
Sim, mas trabalho em outro
município
Sim, mas estudo em outro
município
Não, mas trabalho em Itaja -
GO.

93,8%
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Município que nasceu:

16 respostas

Se considera membro da Comunidade Cigana?

16 respostas

Se sim, qual Comunidade Cigana participa?

4 respostas

Não

Nenhuma

Nao

Nenhuma

Copiar

Aparecida do Taboado
Guaraçaí

Itaja Goiás
Itajá GO.

Jataí Goiás
Rio Verde Go

goiânia
0

1

2

3

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

3 (18,8%)3 (18,8%)3 (18,8%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

Copiar

Sim
Não

100%

17/07/2024, 15:39 Consulta pública para Sociedade Civil - Município de ITAJA - GO - Secretaria de Educação, Cultura e Esporte - GO

https://docs.google.com/forms/d/1hhwX2q5hI6EwRURIEUK9e6ic-9iY7rtM3m39tXw82KA/viewanalytics 7/19



Se considera membro da Comunidade Quilombola?

16 respostas

Se sim, qual Comunidade Quilombola participa?

4 respostas

Genero 

16 respostas

Copiar

Sim
Não

100%

Copiar

Nenhuma Não
0

1

2

3
3 (75%)

1 (25%)

Copiar

Homem Cisgênero
Mulher Cisgênero
Homem Transgênero
Mulher Transgênero
LGBTQIA+
Não informar

18,8%

18,8%

62,5%
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Você é uma Pessoa com deficiência - PCD? 

16 respostas

Se sim, descrever qual deficiência:

16 respostas

Não

Nao

Não tenho

Não tenho

Nenhuma

Nenhuma

Não sou

Não se aplica

não tenho

Você reside em qual área?

16 respostas

Copiar

Sim
Não

100%

Copiar

Região Central
Região Leste
Região Rural

12,5%

81,3%
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Qual bairro ou setor reside?

16 respostas

Especificidade de sua região

16 respostas

Como você avalia a vida cultural de sua região?

16 respostas

Copiar

Centro
Jardim Planalto

Jardim Planato
Nossa Senhora…

Olaria da fumaça
Sítio

Vila Morgado
Vila nossa senh…

Vila nova
setor oe…

0

2

4

6

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

5 (31,3%)5 (31,3%)5 (31,3%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%) 1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%) 1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%) 1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

3 (18,8%)3 (18,8%)3 (18,8%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%) 1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%) 1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

Copiar

Zona urbana central
Zona urbana periférica
Área de vulnerabilidade social
Unidades habitacionais
Território de povos e
comunidades Ciganos
Território de povos e
comunidades Quilombola

93,8%

Copiar

Há atividades culturais
regulares em minha região/
bairro
Há pouca atividade cultural em
minha região
Não há nenhuma ou (quase
nenhuma) atividade cultural em
minha região18,8%

12,5%
68,8%
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Locais comunitários existentes no Bairro ou comunidade:

16 respostas

Qual sua renda domiciliar?

16 respostas

Copiar

Centro comunitário
Praças com espaços infantis
Brinquedotecas
Bibliotecas
Clube/Associações
Quadra poliesportiva
Locais religiosos
Espaços Culturais (Aqueles q…

1/2

18,8%31,3%

12,5% 25%

Copiar

Menor que um salário mínimo
Um salário mínimo
Entre 1 e 2 salários mínimos
Entre 2 e 3 salários mínimos
Entre 3 e 4 salários mínimos
Maior que quatro salários
mínimos
Prefiro não responder

18,8%

12,5%

12,5%

12,5%

12,5%
25%
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Descreva qual  sua atuação na Cultura do município?

16 respostas

Servidor público

Professora

Nenhuma nem tem cultura no meu município

Mídia

Educação

Servidor Público

Música

Expectador

Não se aplica

Cantor

Participava do grupo de zumba e step, agora sou somente espectadora

não atuo na cultura

Maestro da banda Musical Municipal

Qual a área de atuação?

16 respostas

Copiar

Teatro
Circo
Dança
Música
Culturas Tradicionais
Culturas Urbanas
Artes Visuais
Artesanato

1/3

12,5%

12,5%

25%

18,8%
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Qual área que mais atua?

16 respostas

Arte/Cultura é sua renda principal?

16 respostas

Se não qual é a principal fonte de renda?

16 respostas

Copiar

Cultura tradici…
Educação

Expectador
Musica

Mídia digital
Música

Nenhuma
Não estou atu…

Não se aplica
Professora

educa…
0

2

4

6

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

5 (31,3%)5 (31,3%)5 (31,3%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%) 1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%) 1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%) 1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%) 1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%) 1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%) 1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

Copiar

Sim
Não, é complementar
Não faço renda com arte/cultura

12,5%

81,3%

Copiar

A principal é música
Educação

Funcionário público
Não

Professora
Trabalho doméstico

aulas
0

1

2

3

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

3 (18,8%)3 (18,8%)3 (18,8%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)
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Você é reconhecido como mestre ou mestra da Cultura Popular?

16 respostas

Você é Ponto de Cultura?

16 respostas

Informe-nos o endereço de seu ponto de cultura:

16 respostas

Copiar

Sim
Não

93,8%

Copiar

Sim
Não

93,8%

Copiar

.
Nao

Não
Não sou ponto de cultura.

Não tenho
Olaria da fumaça

não t…
0

1

2

3

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

3 (18,8%)3 (18,8%)3 (18,8%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)
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Pertence a algum grupo/coletivo?

16 respostas

Se sim, qual grupo?

16 respostas

Qual dua formação ?

16 respostas

Copiar

Sim
Não

18,8%

81,3%

Copiar

Bem estar
Nao

Nenhum
Não

Não pertenço
Não se aplica

Religioso
Secretaria de edu…

não pert…
0

2

4

6

8

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%) 1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)

7 (43,8%)7 (43,8%)7 (43,8%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%) 1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%) 1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%) 1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%) 1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

Copiar

Fundamental Incompleto
Fundamental Completo
Ensino Médio Incompleto
Ensino Médio Completo
Ensino Técnico
Graduação Incompleta
Graduação Completa
Especialização

1/2

12,5%

18,8%43,8%

18,8%

17/07/2024, 15:39 Consulta pública para Sociedade Civil - Município de ITAJA - GO - Secretaria de Educação, Cultura e Esporte - GO

https://docs.google.com/forms/d/1hhwX2q5hI6EwRURIEUK9e6ic-9iY7rtM3m39tXw82KA/viewanalytics 15/19



Você teve formação na área específica em que atua?

16 respostas

FOMENTO CULTURAL (marque até 03 opções)
Marcado mais que 03 opções será considerado as que estão na ordem
do tópico

16 respostas

Copiar

Não, fui autodidata
Sim, curso técnico
profissionalizante
Sim, graduação na área
Sim, pós-graduação na área
Sim, cursos de curta duração
Sim, aprendi com um mestre/
mestra

18,8%

25%

43,8%

Copiar

0 5 10 15

Realização de programa…

Apoio a produções audio…

Exposição, festivais, fest…

Cursos de formação para…

Serviço educativo de mu…

Bolsas de estudo, pesqui…

Proteção e preservação…

Inventários e incentivos p…

Aquisição de ingressos d…

6 (37,5%)6 (37,5%)6 (37,5%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

11 (68,8%)11 (68,8%)11 (68,8%)

9 (56,3%)9 (56,3%)9 (56,3%)

5 (31,3%)5 (31,3%)5 (31,3%)

5 (31,3%)5 (31,3%)5 (31,3%)

4 (25%)4 (25%)4 (25%)

5 (31,3%)5 (31,3%)5 (31,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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Edital de apoio, marque 02 áreas culturais para serem contempladas
com:
Marcado mais que 02 opções será considerado as que estão na ordem
do tópico

16 respostas

Obra, Reformas e Aquisição de bens culturais/Subsídio e manutenção
de espaços e organizações culturais (marque até 02 opções)
Marcado mais que 02 opções será considerado as que estão na ordem
do tópico

16 respostas

Copiar

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Audiovisual;
Cultura Popular;

Dança;
Música;
Teatro;

Artesanato;
Literatura;

Artes visuais;
Produção de hip hop;
Produções circenses;

Artes plásticas;
Patrimônio material;
Patrimônio imaterial;

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
4 (25%)4 (25%)4 (25%)

7 (43,8%)7 (43,8%)7 (43,8%)
10 (62,5%10 (62,5%10 (62,5%

2 (12,5%)2 (12,5%)2 (12,5%)
5 (31,3%)5 (31,3%)5 (31,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)
1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)
1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)
1 (6,3%)1 (6,3%)1 (6,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Copiar

0 5 10 15

Aquisição de obras, bens
culturais, acervo, arquivo,

coleção, imóveis tombad…

Realização de obras e
reformas em museus,

bibliotecas, centros cultur…

Subsídios para uso em
atividades - meio ou em

atividades - fim visando à…

11 (68,8%)11 (68,8%)11 (68,8%)

3 (18,8%)3 (18,8%)3 (18,8%)

13 (81,3%)13 (81,3%)13 (81,3%)
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Implementar a Política Nacional de Cultura Viva (Lei Nº13.018/2014)

16 respostas

Fomentar as redes de Pontos de Cultura, por meio de Termos de
Compromisso Cultural e Prêmios;
concessão de bolsas para Agentes de Cultura Viva.

16 respostas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade

Copiar

Sim
Não

100%

Copiar

Sim
Não

100%

 Formulários
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